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 الوحدة الاولي : أساسيات الحاسب الآلي

 

 : ي من العبارات التالية تمثل التسلسل المنطقي الصحيح للمعالجة باستخدام الحاسوبأ (1
 

 – Output, processing, input ل الادخا المعالجة، الاخراج، .1

  - Output, processing, input الادخال المعالجة، الاخراج، .2

 Input, processing, output ا المعالجة، الاخراج لادخال،ا .3

  – Processing, output, input ، الادخالالمعالجة، الاخراج .4

 

 أي الوحدات التالية تعتبر وحدة إخراج : (2
 

 الكاميرا الرقمية .1

 الألعابعصا  .2

 الشاشة .3

 الميكروفون .4

 

  :  بإنه من Browserيصنف برنامج المتصفح  (3
 

 برمجيات الأغراض العامة .1
 البرمجيات المفصلة .2
 البرمجيات مفتوحة المصدر .3
 برمجيات الأغراض الخاصة .4

 

 , ماهي ؟ لها القدرة على اختراق الملفات والانتشار والاختفاء وتدمير هذه الملفات وتعطيل عملها (4
 الفيروسات .1

 البرامج المجانية .2

 غير المرخصةالبرامج  .3

 القراصنة او الهاكرز .4

 

 

 

 



 

 10الوحدة الثانية :  مايكروسوفت ويندوز 

 للإجابة على أسئلة هذه الوحدة. GCCاستخدم المجلد المسمى 

داخل المجلد  Tower.bmp(24-bitmap)وإحفظه بالإسم ) UAEالموجود داخل المجلد  attractions.pngإفتح الملف  -1

Dubai .   حينها ؟كم حجم الملف  

 

1. 1.62 MB 

2. 215 KB 

3. 152 KB 

4. 1.5 MB 

 

 سفل سطح المكتب ويحتوي على جميع البرامج المفتوحة يسمى:الشريط الموجود  -2
 

 المهام لوح -1

 تطبيقات سطح المكتب -2

 المهام شريط -3

 قائمة ابدا -4

 

 او اصبح بطيئا؟ما هي الأداة التي من الممكن ان تعيد تهيئة جهاز الحاسوب اذا شعرت بإن جهازك لا يعمل بشكل صحيح  -3
 

 

 (Recovery) الاستعادة -1

2- (Taskar) شريط المهام 

3- (Start) أبدإقائمة 

4- (Desktop)سطح المكتب 

 

 ؟الكمبيوترمن  مؤقتما هو الاختصار الذي نستخدمه لحذف الملف بشكل  -4

 

1- Shift-Delete 

2- Delete 

3- Ctrl-Shift-Delete 

4- Ctrl-Delete 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2016ويرد :  مايكروسوفت  الثالثةوحدة ال

 

 هذا المفتاح ؟ والتالية. ما هفي كل مرة عندما يتم الضغط على مفتاح _____، يتم ترحيل تنسيق الفقرة السابقة إلى الفقرة  (1

 

1- Shift 

2- Enter 

3- Ctrl 

4- Alt 

 

 ؟ Word_Woking_Fileالملف ماهو نص العلامة المائية الصحيح فى  (2

 

1- Piece Test 

2- Test 

3- Practice Test 

4- No Text 

 

 ستكون النتيجة هي : CTRL+ENDت على المفاتيح طإذا ضغ حالياً،المفتوح  Word Working Fileفى ملف   (3

 

  2 الصفحة رقم بدايةسيؤشر مؤشر الماوس إلى  -1

 2سيؤشر مؤشر الماوس إلى نهاية الصفحة رقم -2

 1 سيؤشر مؤشر الماوس إلى نهاية الصفحة رقم -3

 1 سيؤشر مؤشر الماوس إلى بداية الصفحة رقم -4

 

 دقائق , لكن : 10 إفتراضياً يحفظ مايكروسوفت ويرد المستند كل (4

 

 دقائق 10لا تستطيع ضبط هذه الميزة فهي مضبوطة لقيمة ثابتة هي  -1

 دقائق فقط 5تستطيع أن تغير المدة إلي  -2

 دقيقة 120تستطيع ضبط المدة من دقيقة واحدة إلي  -3

 دقيقة فقط 20تستطيع أن تغير المدة إلي  -4

 

 تبويب يستخدم لوظيفة معينة , او كيفية إستخدام ميزة معينة فإن الطريقة المثلي لمساعدتك لعمل ذلك هي :إذا نسيت أي  (5

 

 2016جرب كل التبويبات وكل المجموعات فى ويرد  -1

 2016لا توجد طريقة للمساعدة فى ويرد  -2

 2016فى مايكروسوفت ويرد  "أخبرني بما تريد القيام به" إستخدم ميزة -3

 إذهب إلي google  وأكتب سؤالك -4

 

 

 

 



 

 2016إكسل : مايكروسوفت الرابعةوحدة ال

 

 رأس وتذييل؟ ممكن أن نجد أمر ادراج ادراج في أي مجموعة من قائمة (1
 

 إرتباطات -1

 رموز -2

 نص -3

 رسومات توضيحية -4

 

 نطاق الخلايا التي تمت محاذاتها بإستخدام الدمج والتوسيط هو :   Excel Working File في الملف   Fall Salaryفي ورقة العمل  (2

 

1- A1:G1 

2- B1:D1 

3- A11:H11 

4- A5:G5 

 

ودة في قائمة تخطيط الصفحة يمكن واطبع هذه المنطقة فقط, اي من الخيارات الموج A1:I13 قم بتظليل الخلايا عرض, في ورقة عمل (3

 ختيارة لطباعة هذه المنطقة؟إ
 

 الخلفية -1

 حجم الصفحة -2

 اعة العناوينطب -3

 ناحية الطباعة -4

 

 هي :  218الصيغة المستخدمة لإيجاد القيمة   Excel Working fileفي الملف   High Salesفي ورقة العمل   D6في الخلية  (4

 

1- Average('High Salary'!E10,'Fall Salary'!E10)= 

2- SUM('Spring Salary'!E10,'Fall Salary'!E10)= 

3- MAX('Fall Salary'!E10,'Fall Salary'!E10)= 

4- MIN('Fall Chart'!E10,'Fall Salary'!E10)= 

 

 B5هي _______ والتي تم إستخدام ______ للخلية  2017الصيغة المستخدمة في العمود  Spring Salaryفي ورقة العمل  (5

 

1- =E6*B15    أسلوب العنونة المحدودة , 

2- =E6*D15    أسلوب العنونة الأحادية , 

3- =E6*B$15    أسلوب العنونة الثابتة , 

4- =E6*B10    أسلوب العنونة السالبة , 

 

 

 



 

 2016 باوربوينت:  مايكروسوفت  الخامسةالوحدة 

 

 التقديمي؟أي من الخيارات التالية أدناه يمنع الشريحة من ان تعرُض خلال العرض  (1
 

 الشريحة عرض -1

 فرز الشريحة -2

 حذف الشريحة -3

 الشريحة إخفاء -4

 

 ؟ 7م أدناه تم تطبيقه على الشريحة رق الاتجاهاتأي من  (2

 

 شريط -1

 عمودي -2

 أفقي -3

 عام -4

 

 ؟5عرض وإرتفاع الشريحة رقم  وما ه (3

 

 سم 10سم , الإرتفاع  7.5العرض  -1

 سم 7.5سم , الإرتفاع  10العرض  -2

 10" , الإرتفاع 7.5العرض " -3

 "7.5ع  " , الإرتفا10العرض " -4

 

 هو :  PowerPoint Working Fileإسم النسق المستخدم لكافة الشرائح في الملف  (4

 شارة  -1

 واجهة -2

3- Gallery 

 معرض -4

 

 هو :  5إسم الحركة المطبقة على الصورة في الشريحة رقم  (5

 

 ظهور  -1

 إنقسام -2

 تضاؤل  -3

 لا توجد حركة مطبقة -4
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الإنترنت والبريد الإلكتروني ::   السادسةالوحدة 

 

 : (Adware) الإعلاناتيكون عرضة لها المستخدم من برامج  التيمن المخاطر  (1

 

 .إتلاف الملفات المخزنة فى حاسوبه -1

 اهتماماتهالتجسس على متصفح المستخدم لتوفير الخدمة له حسب  -2

 الدخول على كمبيوتره الخاص ورصد نشاطاته ونقلها لأجهزة اخري -3

 قرصنة وإختراق حاسوبه -4

 
 : إذا كنت تريد العودة الى نفس صفحة الويب التي تعمل عليها في وقت لاحق، يمكنك أضافتها الى اكسبلورر،في متصفح الويب انترنت  (2

 

 (Optionsالخيارات ) -1

 (Toolsالأدوات ) -2

 (Favoritesالمفضلة ) -3

 (Templateالقوالب ) -4

 

 :  صحيحا ali@yahoo.www.com الالكترونييعتبر البريد  (3

 

 نعم  -1

  لا -2

 

 في الحوسبة السحابية : (SaaSفي طبقة التطبيق كخدمة ) (4

 

 توفر هذه الطبقة على المستخدم تكلفة تأسيس الأجهزة بالإضافة إلى تكلفة شراء التطبيقات الأساسية التي يحتاجها في عمله -1

 إلخ… أجهزة تخزينيتم توفير أجهزة الشركة كخدمة للمستخدم، بحيث يمكن أن يستأجر موارد الشركة من أجهزة خادم،  -2

 لا دخل للمستخدم في الأجهزة التي تديرها، ولا البرمجيات التي بنيت عليها، ولكن يتعامل مع الناتج النهائي لكل ذلك، التطبيقات -3

 يكون للمستخدم دخل في الأجهزة التي يديرها والبرمجيات التي بنيت عليها وكذلك التطبيقات -4

 

 

 

 

  



 : اباتالأج

 أساسيات الحاسب الآليالوحدة الاولي : 

1)  C 

2) C 

3) d 

4) a 

 

 10الوحدة الثانية :  مايكروسوفت ويندوز 

1) 1 

2) 3 

3) 1 

4) 2 

 2016ويرد :  مايكروسوفت  الثالثةوحدة ال

1) 2 

2) 3 

3) 2 

4) 3 

5) 3 

 

 2016إكسل :  مايكروسوفت  الرابعةوحدة ال

1) 3 

2) 1 

3) 4 

4) 2 

5) 3 

 2016 باوربوينت:  مايكروسوفت  الخامسةالوحدة 

 

1) 4 

2) 3 

3) 4 

4) 3 

5) 4 

 

 

 والبريد الإلكتروني : الإنترنت: السادسةالوحدة 

1) 2 

2) 3 

3) 2 



4) 3 

 


